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Правила прийому на ступінь доктора філософії (PhD) та ступінь 

доктора наук Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника у 2025 році розроблені Приймальною комісією Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (далі – Правила 

прийому до аспірантури, докторантури, Приймальна комісія, Університет) 

відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 

році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 

лютого 2025 року № 168 та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 26 

лютого 2025 року за № 15/41360 (далі – Порядок) і є обов’язковими до 

виконання. Затверджені у 2025 році Правила прийому на ступінь доктора 

філософії (PhD) та ступінь доктора наук Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника діють до 31 грудня 2025 року. 

 

І. Загальні положення 

1.1. Аспірантура і докторантура є формами підготовки науково-

педагогічних та наукових кадрів вищої кваліфікації. 

Підготовка докторів філософії за освітньо-науковими програмами 

передбачає дві форми навчання за очною (денною, вечірньою) або заочною 

формою навчання. Нормативний строк підготовки доктора філософії в 

аспірантурі становить чотири роки.  

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття 

вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно 

за державним замовленням.  

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття 

вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які 

отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень, за якими 

передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії здійснюється за дозволом Міністерства освіти і науки України. 

1.2. Підготовка докторів наук здійснюється у докторантурі 

Університету за очною (денною) формою навчання. Нормативний строк 

підготовки доктора наук у докторантурі становить два роки. 

1.3. Підготовка в аспірантурі і докторантурі здійснюється: 

за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів – за державним 

замовленням, за кошти державного бюджету; 

за рахунок цільових пільгових державних кредитів; 

за ваучерами; 
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за кошти фізичних та юридичних осіб (на умовах контракту, зокрема за 

кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових досліджень, 

за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії або доктора наук); 

за кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення 

наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії; 

іноземців та осіб без громадянства на підставі  міжнародних договорів 

України, загальнодержавних програм, договорів, укладених вищими 

навчальними закладами, науковими установами з юридичними та фізичними 

особами. 

1.4. Усі особи, які навчаються в аспірантурі та докторантурі 

Університету, мають рівні права та обов’язки. 

1.5. Прийом на ступінь доктора філософії (PhD) до Університету 

здійснюється на конкурсній основі незалежно від джерел фінансування 

навчання. 

1.6. Прийом на ступінь доктора наук до Університету здійснюється 

на конкурсній основі незалежно від джерел фінансування навчання. 

1.7. Для вступників, які потребують поселення у гуртожиток, 

надання місць гарантовано. Умови проживання відповідають санітарно-

гігієнічним нормам. Місця у гуртожитку вступникам надаються на підставі 

поданої заяви у Приймальну комісію. 

1.8. Єдине вступне випробування з методології наукових досліджень 

(далі – ЄВВ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7, яка передбачає 

оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня 

вищої освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості 

освіти відповідно до законодавства; 

1.9. Єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного 

випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії на основі НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної 

компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, 

іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром 

оцінювання якості освіти відповідно до законодавства. 

2. Реєстрація заяв на участь у ЄВІ та ЄВВ, проведення основної і 

додаткової сесій ЄВІ та ЄВВ здійснюється у терміни, встановлені 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

Міністерством освіти і науки України, за графіком, затвердженим 

Українським центром оцінювання якості освіти; 

 

 

ІІ. Організація прийому на ступінь доктора філософії (Phd) та доктора 

наук в Університеті 

2.1. Організацію прийому вступників до Університету здійснює 

приймальна комісія, склад якої затверджується наказом ректора 

Університету, який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з положенням 

про приймальну комісію Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, затвердженим наказом ректора Університету №1079 від 

30 грудня 2024 року відповідно до Положення про приймальну комісію 

вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 15 жовтня 2015 року № 1085, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798. 

Положення про приймальну комісію Університету оприлюднене на 

офіційному вебсайті Університету (admission.pnu.edu.ua). 

2.2. Ректор забезпечує дотримання законодавства України, в тому 

числі цих Правил прийому до аспірантури, а також відкритість та прозорість 

роботи Приймальної комісії. 

2.3. Рішення Приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, 

є підставою для видання відповідного наказу ректора Університету. 

2.4. Рішення Приймальної комісії стосовно розподілу обсягу 

державного замовлення для вступників у межах ліцензійного обсягу за 

факультетами, спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами, 

напрямами підготовки), нозологіями, профілями, мовами тощо щодо кожної 

спеціальності повинно бути прийняте не пізніше трьох календарних днів 

після доведення Університету обсягів державного замовлення. 

2.5. Усі питання, пов’язані з прийомом до Університету, вирішує 

приймальна комісія на своїх засіданнях. Рішення приймальної комісії 

оприлюднюються на офіційному вебсайті Університету 

(admission.pnu.edu.ua) не пізніше наступного дня після прийняття 

відповідного рішення. 
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ІІІ. Вимоги до рівня освіти вступників 

3.1. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії до 

Університету приймаються особи, які здобули ступінь магістра (освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста). 

3.2. На навчання для здобуття ступеня доктора наук до Університету 

приймаються особи, які здобули ступінь доктора філософії або кандидата 

наук. 

3.3. Для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальностями 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» приймаються особи, які здобули ступінь 

магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) зі спеціальностей 

відповідної галузі знань. 

3.4. Для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальностями 

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 Філологія 

приймаються особи, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста і закінчили спеціалізацію іноземні мови) такі вступники 

складають вступний іспит з іноземної мови другу іноземну мову, яка 

зазначена у їх дипломі. 

 

IV. Порядок роботи Приймальної комісії 

 

Дні тижня Час роботи 

Понеділок-п’ятниця 

9:00-17:00 год.,  

перерва – 13:00-14:00 год. 

    Субота - вихідний. 

    Неділя - вихідний 

 

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору  

та зарахування на навчання 

5.1. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання визначаються цими Правилами прийому до 

аспірантури з дотриманням вимог пунктів 5.3 – 5.5 цього розділу. Умовою 

допуску до вступних випробувань у закладі вищої освіти є успішне складання 

ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання 

ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не 
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менше ніж 150 балів. У передбачених Правила прийому випадках замість 

результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати співбесіди з 

іноземної мови. 

5.2. Кожного календарного року Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника оголошує прийом на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії (PhD) та доктора наук розміщуючи на 

офіційному сайті Університету відповідне оголошення. 

5.3. Прийом заяв та документів у паперовій формі для здобуття ступеня 

доктора філософії (PhD) розпочинається::  

о 9.00 годині 03 вересня 2025 року. 

5.4. Прийом заяв та документів у паперовій формі для здобуття 

ступеня доктора наук розпочинається:  

о 9.00 годині 01 травня 2025 року – перший етап. 

о 9.00 годині 03 вересня 2025 року – другий етап. 

о 9.00 годині 03 листопада 2025 року – третій етап. 

5.5. Прийом іноземців на ступінь доктора філософії (PhD) та доктора 

наук здійснюється до 01 листопада 2025 року. 

5.6. Вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на 

навчання вступників проводиться в такі строки: 

 

Доктор філософії 

 

Етапи вступної кампанії 
Терміни  

(усі форми навчання) 

 

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄВВ 

на основну сесію  

розпочинається 02 травня 

закінчується 23 травня 

на додаткову сесію  

розпочинається 16 червня 

закінчується 17 червня 

Проведення сесій ЄВІ та ЄВВ 

Основна сесія  
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розпочинається 07 липня 

закінчується 28 липня 

Додаткова сесія  

розпочинається 18 серпня 

закінчується 28 серпня 

 

Прийом заяв та документів через електронний кабінет вступника 

розпочинається: 03 вересня 

закінчується: о 17.00 23 вересня 

Фахові вступні випробування проводяться  

із 16 вересня по 19 вересня: 

іноземна мова (у тестовій формі) 
іспит з іноземної мови проводиться замість ЄВІ для 

категорій вступників, визначених п.6 Розділу VIII 

Правил прийому  

16 вересня 

додаткове вступне випробування 
І етап: 17 вересня; 

ІІ етап: 22 вересня 

фахове вступне випробування 
І етап: 18-19 вересня; 

ІІ етап: 22-23 вересня. 

Терміни оприлюднення рейтингових 

списків вступників 
24 вересня 

Виконання вступниками вимог до 

зарахування, які отримали рекомендації: 
до 17:00 год 26 вересня 

Терміни зарахування вступників 

за державним замовленням  29 вересня 

за кошти фізичних та юридичних осіб (за 

умови виконання державного замовлення 

відповідної спеціальності) 

29 вересня 

(не пізніше 20 жовтня) 

 

Доктор наук 

Перший етап (за кошти фізичних або юридичних осіб): 

Етапи вступної кампанії Навчання денна форма 

Прийом заяв та документів 

розпочинається: 01 травня 

закінчується: о 17.00 год. 16 травня 

Терміни оприлюднення рейтингових 

списків вступників 
не пізніше 23 травня 
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Доктор наук. Другий етап  

(зарахування на навчання за рахунок державного замовлення та кошти 

фізичних або юридичних осіб): 

 

Доктор наук. Третій етап (за кошти фізичних або юридичних осіб): 

Етапи вступної кампанії Навчання денна форма 

Прийом заяв та документів 

розпочинається: 03 листопада 

закінчується: 14 листопада 

Терміни оприлюднення рейтингових 

списків вступників 
26 листопада 

Терміни зарахування вступників не пізніше 28 листопада 

 

VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному 

відборі при вступі до Університету для здобуття доктора філософії 

(PhD) 

6.1. Вступники при вступі для здобуття ступеня доктора філософії 

створюють електронні кабінети. на вебсайті за адресою 

https://vstup.edbo.gov.ua/. Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

Терміни зарахування вступників  

(за кошти фізичних та юридичних осіб (за 

умови виконання державного замовлення 

відповідної спеціальності)) 

не пізніше 30 травня 

Етапи вступної кампанії Навчання денна форма 

Прийом заяв та документів 

розпочинається: 03 вересня 

закінчується: о 17.00 год. 19 вересня 

Терміни оприлюднення рейтингових 

списків вступників 
22 вересня 

Терміни зарахування вступників 

за державним замовленням 29 вересня 

за кошти фізичних та юридичних осіб (за 

умови виконання державного замовлення 

відповідної спеціальності) 

не пізніше 30  вересня 

https://vstup.edbo.gov.ua/
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адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. 

Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного 

кабінету вступника; 

пароль для входу до особистого електронного кабінету; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту 

освіту (основу вступу); 

номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був 

отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних 

років та вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до 

використання на відповідній основі вступу, визначений Правилами прийому; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі 

відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ); 

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов 

участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних 

реєстрах. 

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній 

кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів 

до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти 

(особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний 

дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, 

що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної 

особи та завантаження сканованих копій цих документів. 

Університет створює консультаційний центр при приймальній комісії 

для надання допомоги особам під час реєстрації особистого електронного 

кабінету та подання заяв в електронній формі. Особи можуть звернутися до 

консультаційного центру будь-якого закладу освіти. 

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий 

електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі будь-

якого закладу освіти: 

за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по 

батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу); 

у даних учасників ЄВІ / ЄВВ; 

у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), 
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інформація про який відсутня в ЄДЕБО, або за умови, що документи про 

освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення. 

2. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені 

у пункті 1 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється 

співставлення даних особи у документі про освіту, що міститься в Реєстрі 

документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката НМТ, а в разі їх 

відсутності – з даними документа, що посвідчує особу, що містяться у картці 

фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, 

повну загальну середню освіту. 

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти 

відправляється повідомлення для активації особистого електронного 

кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо 

особи з такими самими даними (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 

дата народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає 

дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та 

номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі 

розбіжності даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення 

щодо порядку дій для усунення невідповідності. 

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає 

вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету 

вступника на вебсайті за електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. 

Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з 

використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій 

спробі увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну 

пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери 

телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у 

міжнародному форматі для можливості оперативного зв’язку закладу вищої 

освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 

1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 × 4. 

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 

телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше 

здобуту освіту, сертифікати НМТ, екзаменаційні листки ЄФВВ / ЄВІ / ЄВВ 

різних років відповідно до Порядку прийому. 

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований 

технічним адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого 

логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп’ютерні 
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надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при 

реєстрації електронного кабінету вступника. 

6.2. Після рекомендації до зарахування вступники подають у відділ 

аспірантури і докторантури університету такі документи: 

− особисту заяву встановленої форми на ім’я ректора; 

− особистий листок обліку кадрів з автобіографією та фотокарткою 

(бланк завантажується з сайту Приймальної комісії); 

− Сертифікат складання є успішне складання ЄВВ з методології 

наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, 

або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів. У 

передбачених цим Порядком випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) 

використовуються результати співбесіди з іноземної мови. 

− список опублікованих наукових праць і винаходів та їх копії (за 

наявності); 

− копію і оригінал диплома спеціаліста або магістра з додатком (або 

нотаріально завірена копія); 

− копію і оригінал диплома бакалавра з додатком (або нотаріально 

завірена копія); 

− чотири кольорові фотокартки розміром 3х4 см, а також електронне 

фото шириною не менше 120 пікселів та висотою не менше 150 пікселів; 

− рекомендацію або направлення (за наявності); 

− копію паспорта; 

− копію ідентифікаційного податкового номера. 

− папку з файлами. 

− Відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового 

обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487 під час 

виконання вимог до зарахування вступники повинні надати копії військово-

облікового документа. Військово-обліковими документами є: для 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці; для 

військовозобов’язаних – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного; для резервістів – військовий квиток. Копії 

документів можуть бути надіслані на електронну адресу відбіркових комісій, 

або надані особисто вступником при звертанні у відбіркову комісію. У 

випадку надання копій військово-облікових документів у період виконання 

вимог до зарахування, вступник зобов’язаний пред’явити оригінали цих 

документів у строк не пізніше ніж за 10 днів після початку навчання.  

У випадку не надання вище перерахованих документів вступник 

вважається таким, що не виконав вимоги до зарахування, виключається зі 

списку рекомендованих до зарахування. 

 

6.3. Вступники при вступі для здобуття ступеня доктора наук 

подають на ім'я ректора Університету такі документи: 

− особисту заяву встановленої форми на ім’я ректора; 

− особистий листок обліку кадрів з автобіографією та фотокарткою, 

завірений відділом кадрів (бланк завантажується з сайту Приймальної 

комісії); 

− копію трудової книжки (засвідченої відділом кадрів за основним місцем 

роботи, засвідчену печаткою установи); 

− список опублікованих наукових праць і винаходів та їх копії; 

− чотири кольорові фотокартки розміром 3х4 см, а також електронне фото 

шириною не менше 120 пікселів та висотою не менше 150 пікселів; 

− розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук; 

− копію диплома доктора філософії (PhD) або кандидата наук; 

− автореферат захищеної кандидатської дисертації; 

− письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим 

працівником Університету, із згодою бути науковим консультантом в разі 

його вступу до докторантури; 
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− рекомендацію до докторантури із зазначенням номера протоколу та дати 

засідання кафедри, відділу, лабораторії чи іншого структурного 

підрозділу Університету, що розглядав план дослідницької роботи та/або 

інформацію про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки 

результатів проведених досліджень до захисту; 

− типову угоду; 

− копію паспорта; 

− копію ідентифікаційного податкового номера; 

− Папку з файлами. 

− Відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового 

обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487 під 

час виконання вимог до зарахування вступники повинні надати копії 

військово-облікового документа. Військово-обліковими документами є: 

для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці; для 

військовозобов’язаних – військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного; для резервістів – військовий квиток. Копії 

документів можуть бути надіслані на електронну адресу відбіркових 

комісій, або надані особисто вступником при звертанні у відбіркову 

комісію. У випадку надання копій військово-облікових документів у 

період виконання вимог до зарахування, вступник зобов’язаний 

пред’явити оригінали цих документів у строк непізніше ніж за 10 днів 

після початку навчання.  

У випадку не надання вище перерахованих документів вступник 

вважається таким, що не виконав вимоги до зарахування, виключається зі 

списку рекомендованих до зарахування. 

6.4. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами 

Приймальною (відбірковою) комісією Університету або в установленому 

законодавством порядку. Копії документу, що посвідчує особу та 

громадянство, військового квитка (посвідчення про приписку) не підлягають 

засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються. 

6.5. Після подання документів Приймальна комісія приймає рішення 

про зарахування вступників на навчання на третій освітньо-науковий рівень 

вищої освіти ступеня доктора філософії (PhD) та допущення у конкурсі на 
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здобуття ступеня доктора наук. 

6.6. У разі подання документів на неакредитовані освітні програми 

(спеціальності) інформація про ознайомлення вступника з частиною шостою 

статті 7 Закону України «Про вищу освіту» фіксується в заяві вступника. 

6.7. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про 

здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура 

визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 

року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про 

освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року 

за №614/27059. 

6.8. Документи про вищу духовну освіту приймаються в разі її 

здобуття особами до 01 вересня 2018 року і за умови подання свідоцтва про 

державне визнання документа про вищу духовну освіту, отриманого особою 

відповідно до «Порядку державного визнання документів про вищу духовну 

освіту, наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної 

освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 

2015 року № 652, або рішення вченої ради закладу вищої освіти щодо 

визнання відповідного документа про вищу духовну освіту. 

 

VII. Організація і проведення конкурсу 

7.1. Приймальна комісія Університету допускає до участі у 

конкурсному відборі для вступу на ступінь доктора філософії (PhD) 

вступників на основі вищої освіти (вступники на основі НРК7 - диплом 

магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) та для вступу на 

ступінь доктора наук (диплом кандидата наук або доктора філософії). 

7.2. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати компонентів ЄВІ, інших форм вступних 

випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких 

пропозицій чи досягнень), якщо вони передбачені Правилами прийому. 

Умовою допуску до вступних випробувань у закладі вищої освіти  є успішне 

складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне 

складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його 

блоків не менше ніж 150 балів. У передбачених цим Порядком випадках 

замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються результати 

співбесіди з іноземної мови. 
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7.3. Відповідно до Правил прийому університету особам, які 

вступають для здобуття ступеня доктора філософії до аспірантури на основі 

НРК7 з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому 

дипломі, складають додаткове вступне випробування. 

7.4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають до Університету для 

здобуття ступеня доктора філософії, конкурсний бал розраховується за 

формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = К1 *П1 + К2 *П2 + К3*П3+К4*П4, 

де  

П1 – оцінка за вступний іспит зі спеціальності,  

П2 – оцінка за тест з іноземної мови (складова ЄВІ),  

П3 – оцінка  за тест загальної навчальної компетентності (складова ЄВІ), 

П4 – оцінка складання ЄВВ з методології наукових досліджень 

К1 – невід’ємний ваговий коефіцієнт рівний 0,4,  

К2 – невід’ємний ваговий коефіцієнт рівний 0,25. 

К3 – невід’ємний ваговий коефіцієнт рівний 0,25,  

К4 – невід’ємний ваговий коефіцієнт рівний 0,1. 

Вступні іспити відбуваються у письмово-усній формі або тестовій 

формі. Вступний іспит з іноземної мови для категорій вступників, визначених 

п.6 Розділу VIII Правил прийому проводиться у вигляді співбесіди. Вступні 

іспити оцінюються за 200 бальною шкалою. Вступник допускається до участі 

у конкурсному відборі, якщо кількість балів з вступного випробування 

складає не менше 100 за 200-бальною шкалою. У випадку, коли в якості 

результату вступного випробування зараховується оцінка за екзамен 

кандидатського мінімуму виставлена за 5-бальною шкалою, то вона 

враховується таким чином: "3" відповідає "160", "4" відповідає "180", "5" 

відповідає "200". 

Особи, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) 

ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), складають додаткові 

вступні випробування. Результат додаткового вступного іспиту, при вступі 

вступника до Університету для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) з 

іншої галузі знань (спеціальності) ніж та, яка зазначена в його дипломі 

магістра (спеціаліста), оцінюється як “достатньо/недостатньо”. Вступник, 

який отримав на додатковому вступному іспиті оцінку “недостатньо”, що 

становить менше 100 балів за 200-бальною шкалою, не допускається до 
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участі у конкурсному відборі. В іншому випадку вступник допускається до 

конкурсу, але отриманий бал за додатковий вступний іспит не враховується 

у загальному конкурсному балі. 

7.5. Результати вступних випробувань на ступінь доктора філософії 

(PhD) дійсні для вступу до Університету протягом одного календарного року. 

7.6. Прийом на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб 

без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про вищу 

освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про 

закордонних українців», «Про біженців та осіб, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та 

соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на 

території України»; постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 

2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями осіб»; 

Порядком організації прийому до закладів професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання 

(стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної 

міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758; 

наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 

1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців 

та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 

листопада 2013 року за № 2004/24536; наказом Міністерства освіти і науки 

України від 02 грудня 2019 року № 1498 «Про затвердження Порядку 

встановлення квот для здобуття вищої освіти іноземцями та особами без 

громадянства в межах обсягів державного замовлення відповідно до 

міжнародних договорів України», зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 10 лютого 2020 року за № 153/34436. 

Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, 

Республіки Білорусь та Корейської Народно-Демократичної Республіки, які 

не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на 

навчання за індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України. 

7.7. Іноземці та особи без громадянства, особи без громадянства, які 

звернулися із заявою про визнання їх біженцем, особи, які звернулись за 

захистом в Україні та надали Довідку про звернення за захистом в Україні, 

(далі – іноземці), можуть здобувати вищу освіту за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами 
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України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 

законодавством або угодами між закладами вищої освіти про міжнародну 

академічну мобільність. 

Прийом іноземців та осіб без громадянства, зокрема закордонних 

українців, які постійно проживають в Україні, громадян Республіки Польща, 

осіб, яких визнано біженцями, та осіб, які потребують додаткового захисту, 

на місця державного замовлення проводиться відповідно до пункту 6 розділу 

III цього Порядку. Прийом інших категорій іноземців до закладів вищої 

освіти на навчання на місця державного замовлення здійснюється в межах 

квот для іноземців. 

Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться 

на акредитовані освітні програми. Заклади вищої освіти також можуть 

приймати іноземців для навчання за програмами підготовчого факультету 

(підрозділу), з вивчення державної мови та/або мови навчання, а також для 

здобуття післядипломної освіти, підвищення кваліфікації та стажування.  

7.8. Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або 

дистанційно. Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням 

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без 

громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система). 

Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами 

Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього 

електронної кваліфікованої печатки закладу професійної (професійно-

технічної), фахової передвищої, вищої освіти або кваліфікованого 

електронного підпису уповноваженої особи закладу професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти. 

Запрошення на навчання видане засобами Автоматизованої системи 

«Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки 

України державного підприємства, залишається дійсним до 01 квітня 2025 

року включно. 

Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали 

електронне запрошення на навчання, отримали комплекс послуг з 

інформаційної та консультаційної підтримки (у разі отримання запрошення 

на навчання засобами Автоматизованої системи «Електронний журнал» 

уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного 

підприємства), а також здійснили процедуру легалізації документів про 

освіту в країні їх видачі: здійснили легалізацію в Міністерстві закордонних 
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справ країни, яка видала документ про освіту; здійснили легалізацію в 

консульському відділі дипломатичної установи України за кордоном 

(консульська легалізація або апостиль). 

Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для 

здобуття вищої освіти та з метою навчання за програмами підготовчого 

факультету (підрозділу), з вивчення державної мови та/або мови навчання, а 

також для здобуття післядипломної освіти, підвищення кваліфікації та 

стажування, заклад освіти проводить ідентифікацію особи та вступні 

випробування у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в 

тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного 

випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців 

протягом п’яти років у закладі освіти а посилання на цей запис вноситься до 

Єдиної бази. 

У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового 

зв’язку до закладу освіти легалізовані або нотаріально завірені копії 

документів про попередню освіту. При першому перетині державного 

кордону України та після прибуття до закладу освіти іноземець передає 

оригінали документів особисто. 

7.9. Зарахування вступників з числа іноземців на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб може здійснюватися закладами вищої 

освіти: 1) двічі на рік (до 01 листопада) у визначені Правилами прийому 

строки для здобуття ступеня доктора філософії; 2) упродовж року для 

навчання на підготовчому відділенні (факультеті). 

7.10. Заклад вищої освіти обчислює бали/оцінки вступника на основі 

документа про попередній здобутий рівень освіти та встановлює мінімально 

необхідне для вступу значення кількості балів/оцінок із загальноосвітніх 

предметів, з яких проводиться вступний іспит для іноземців. 

7.11. Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої 

освіти здійснюється на основі документа про попередній здобутий рівень 

освіти за результатами вступного іспиту для іноземців з визначених 

предметів і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження 

навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його 

походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження 

навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства 

країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти. 

7.12. Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, 

зараховуються до закладів вищої освіти України на підставі наказів про 
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зарахування. Підтвердженням факту навчання може бути довідка, 

сформована в ЄДЕБО. 

7.13. Вимоги закладу вищої освіти щодо відповідності вступників із 

числа іноземців, які прибули в Україну з метою навчання, цьому Порядку та 

Правилам прийому, а також строки прийому заяв і документів, проведення 

вступного іспиту для іноземців та зарахування зазначаються у Правилах 

прийому та оприлюднюються на офіційному вебсайті закладу вищої освіти. 

7.14. Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними 

договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними 

зобов’язаннями України, приймаються на навчання у межах установлених 

квот для іноземців на підставі направлень Міністерства освіти і науки 

України. 

7.15. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах 

академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між 

українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, 

приймаються на навчання з урахуванням договірних зобов’язань відповідних 

закладів вищої освіти. 

7.16. Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, 

які постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, 

які потребують додаткового захисту, мають право на здобуття вищої освіти 

нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або 

місцевого бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, 

законами України чи міжнародними договорами, згода на обов’язковість 

яких надана Верховною Радою України. 

7.17. Закордонні українці, статус яких засвідчений посвідченням 

закордонного українця (крім осіб, які постійно проживають в Україні), 

можуть зараховуватись на навчання за державним замовленням у межах 

установлених квот для іноземців за вступним іспитом для іноземців з 

предметів, передбачених Правилами прийому. 

 

VIII. Проведення вступних іспитів 

8.1. Для проведення вступних іспитів при вступі на ступінь доктора 

філософії (PhD) формуються предметні комісії, що складаються, як правило, 

з трьох осіб. До складу комісій включаються доктори та кандидати наук 

(доктори філософії). До складу предметної комісії з іноземної мови можуть 

включатися також доценти та висококваліфіковані викладачі, які не мають 

наукового ступеня і вченого звання. 
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8.2. Вступні іспити відбуваються у письмово-усній формі або у 

тестовій формі. Вступнику, що вступає до Університету для здобуття ступеня 

доктора філософії (PhD) для підготовки на екзамені виділяється одна 

академічна година. Вступний іспит з іноземної мови для категорій 

вступників, визначених п.6 Розділу VIII Правил прийому відбувається у 

тестовій формі із використанням комп’ютерної техніки. 

8.3. Результати вступних іспитів оголошуються вступникам відразу 

після складання іспиту. 

8.4. Програми вступних випробувань для вступу до Університету для 

здобуття ступеня доктора філософії розробляються і затверджуються 

Університетом не пізніше ніж за місяць до початку прийому документів. 

8.5. Програми вступних випробувань оприлюднюються на веб-сайті 

Університету. Порядок проведення та критерії оцінювання вступних 

випробувань регулюється Положенням про організацію вступних 

випробувань у Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника” та наведені у відповідних програмах вступних іспитів. 

8.6. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні 

випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено 

балами нижче встановленого цими Правилами прийому до аспірантури 

мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати 

закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних 

випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

8.7. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені 

Університетом, розглядає апеляційна комісія Університету, що діє 

відповідно до Положення про апеляційну комісію Прикарпатського 

національного університет імені Василя Стефаника. Її склад та порядок 

роботи затверджуються наказом ректора. 

8.8. Мінімальна величина конкурсного бала, який повинен набрати 

вступник за результатами складання чотирьох іспитів становить 500 балів. 

 

ІX. Право на першочергове зарахування 

9.1. Право на першочергове зарахування до Університету мають:  

− особи, які рекомендовані до вступу для здобуття доктора філософії 

(PhD) вченою радою Університету; 
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− особи, які мають публікації за обраною спеціальністю; 

− особи, які склали всі або декілька кандидатських іспитів; 

− особи, які мають вищий середній бал з фахових предметів у 

додатку до документу про освіту. 

9.2. Право першочергового зарахування надається за послідовністю, 

визначеною в пункті 9.1 цього розділу. 

 

X. Формування та оприлюднення рейтингового  

списку вступників 

10.1. Рейтинговий список вступників, формується за конкурсним 

балом від більшого до меншого з урахуванням права на першочергове 

зарахування при однаковому конкурсному балі відповідно до п. 9.1 розділу 

IX. 

10.2. У рейтинговому списку вступників зазначаються: 

− прізвище, ім'я та по батькові вступника; 

− конкурсний бал вступника; 

− наявність права на першочергове зарахування; 

10.3. У списку вступників, рекомендованих до зарахування, 

зазначаються такі самі дані, що і в рейтинговому списку вступників. 

 

XІ. Надання рекомендацій для зарахування 

11.1. Рішення про рекомендування до зарахування вступників на 

місця, за кошти державного бюджету та кошти фізичних і юридичних осіб, 

Приймальна комісія приймає у строк, визначений пунктом 5.6 розділу V цих 

Правил прийому до аспірантури, та згідно з порядком формування 

рейтингового списку, визначеного у розділі X цих Правил прийому до 

аспірантури, що впорядковується відповідно до конкурсного бала вступника 

‒ від вищого до нижчого. 

11.2. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до 

зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на офіційному 

сайті Приймальної комісії Університету admission.pnu.edu.ua. 
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11.3. Рекомендованим до зарахування вступникам можуть 

надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку. 

 

XII. Наказ про зарахування 

12.1. Накази про зарахування на навчання для здобуття ступеня 

доктора філософії (PhD) видаються ректором Університету на підставі 

рішення Приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з 

додатками до них оприлюднюються на інформаційному стенді приймальної 

комісії і вебсайті Університету у вигляді списку зарахованих у строки, 

встановлені в розділі V цих Правил прийому до аспірантури. 

12.2. Рішення Приймальної комісії про зарахування вступника на 

ступінь доктора філософії (PhD) може бути скасоване Приймальною 

комісією у разі виявлення порушень законодавства з боку вступника, 

передбачених пунктом 13.6. розділу XІІІ цих Правил прийому до 

аспірантури. 

12.3. Кожному аспіранту протягом місяця з дати наказу ректора 

Університету про зарахування призначається науковий керівник з числа 

наукових або науково-педагогічних працівників, які мають науковий ступінь 

як правило, доктор наук відповідну наукову кваліфікацію. 

12.4. Вчена рада Університету в термін до одного місяця після 

зарахування вступників розглядає висновки кафедри, відділу, лабораторії 

щодо кожного вступника до докторантури і приймає рішення про його 

зарахування до докторантури та відповідно до наданої характеристики 

наукової діяльності вступника призначає докторанту наукового консультанта 

з числа штатних науково-педагогічних або наукових працівників 

Університету із ступенем доктора наук з відповідної спеціальності. Рішення 

вченої ради затверджується і оформляється наказом ректора. 

 

XІІІ. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому 

до Університету для здобуття доктора філософії (PhD) 

13.1. На засіданні Приймальної комісії мають право бути присутніми 

представники засобів масової інформації не більше двох осіб від одного 

засобу. 

13.2. Процедура акредитації представників загальнонаціональних, 

регіональних та місцевих засобів масової інформації та незалежних 

журналістів при Приймальній комісії здійснюється через загальний відділ 
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Університету. Право на акредитацію мають представники засобів масової 

інформації України, незалежні журналісти, а також іноземні кореспонденти 

та представники іноземних засобів масової інформації, акредитовані 

Міністерством іноземних справ України. 

Заявка про акредитацію подається до загального відділу на ім’я голови 

Приймальної комісії Університету у письмовому вигляді на офіційному 

бланку засобу масової інформації за підписом керівника та засвідчується 

печаткою засобу масової інформації. 

У заявці вказується: 

повна назва засобу масової інформації, тираж, періодичність, територія 

розповсюдження (мовлення), поштова та електронна адреса редакції, номер 

телефону та факсу редакції; 

прізвище, ім’я, по батькові головного редактора; 

прізвище, ім’я, по батькові представників засобу масової інформації, 

акредитація яких запитується, та їх фах (журналіст, оператор тощо); 

номери контактних телефонів, електронні адреси осіб, акредитація яких 

запитується; 

вид акредитації (постійна, тимчасова). 

До заявки додається: 

фотокартка кожної особи, вказаної в заявці; 

копія документа, що підтверджує професійний фах заявника. 

Кожній акредитованій особі не пізніше, ніж за п’ять днів після подання 

документів для проходження акредитації, видається посвідчення – 

акредитаційна картка, в якій вказується прізвище, ім’я, по батькові, назва 

засобу масової інформації, посада. Акредитаційна картка дійсна тільки при 

наявності документа, що засвідчує особу. 

Акредитаційна картка надає право перебування представників засобів 

масової інформації в місцях проведення засідань Приймальної комісії. 

Кількість представників засобів масової інформації – не більше двох від 

кожного акредитованого засобу масової інформації. 

Акредитація припиняється у випадку порушення законів України, умов 

і загального режиму роботи Приймальної комісії, встановлення в судовому 

порядку фактів поширення недостовірної інформації, що завдала шкоду 

діловій репутації, честі і гідності фізичним і юридичним особам, власності, 

поширення інформації, що не відповідає дійсності, завершення строку 
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тимчасової акредитації, порушення Статуту та Правил внутрішнього 

розпорядку Університету. 

13.3. Громадські організації можуть звернутися до Міністерства освіти 

і науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою 

Приймальної комісії. Громадські організації, яким таке право надано 

Міністерством освіти і науки України, можуть направляти на засідання 

Приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія зобов'язані 

створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх 

засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з 

документами, що надаються членам Приймальної комісії. 

13.4. Університет зобов'язаний створити умови для ознайомлення 

вступників з ліцензією на провадження освітньої діяльності, сертифікатами 

про акредитацію відповідної спеціальності (напряму підготовки, освітньої 

програми). Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та обсяг 

прийому за державним замовленням за кожною конкурсною пропозицією 

(спеціальністю, освітньою програмою, напрямом підготовки) та ступенем, у 

тому числі про кількість місць, що виділені для вступу за квотами, 

оприлюднюються на веб-сайті Університету не пізніше робочого дня, 

наступного після затвердження/погодження чи отримання відповідних 

відомостей. 

13.5. Голова Приймальної комісії, як правило, оголошує про засідання 

комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, в особливих випадках – не 

пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із 

проектом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному 

вебсайті Університету. 

13.6. Подання вступником недостовірних персональних даних, 

недостовірних відомостей про право на першочергове зарахування, про 

здобуту раніше освіту є підставою для скасування наказу про зарахування в 

частині, що стосується цього вступника. 

13.7. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг 

державного замовлення, вартість навчання за спеціальностями, хід подання 

заяв щодо вступу, рекомендування до зарахування та зарахування до 

Університету здійснюється інформаційними системами на підставі даних 

Єдиної бази (відповідно до укладених з власниками (розпорядниками) таких 

систем договорів). 

13.8. Не пізніше ніж за три дні до початку прийому документів на 

навчання для здобуття ступеня доктора філософії Університет зобов'язаний 
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оприлюднити на власному вебсайті та внести до Єдиної бази інформацію про 

граничний обсяг місць, що фінансуються за кошти державного бюджету. 

 

XІV. Перелік можливостей для навчання в Університеті осіб із 

особливими освітніми потребами 

1. Забезпечення можливостей для навчання осіб із особливими 

освітніми проблемами в Університеті відбувається відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 10.06.2019 року №635 (із змінами, внесеними 

згідно з Постановою КМ № 765 від 21.07.2021 ) «Про затвердження Порядку 

організації інклюзивного навчання у закладах вищої освіти». 

2. Університет створює умови додаткової постійної чи тимчасової 

підтримки в освітньому процесі для осіб з особливими освітніми потребами 

з метою забезпечення їх права на освіту.  

3. Університет пристосовує приміщення для врахування потреб осіб з 

обмеженими фізичними можливостями, для цього в Університеті наявне 

необхідне обладнання: пандуси, спеціальні туалетні кімнати, двері 

відповідної ширини, поручні та підіймач.  

4. В Університеті функціонує Система із використанням елементів 

дистанційного навчання, що дозволяє здобувачам вищої освіти з особливими 

потребами мати доступ до лекційного матеріалу, методичних видань, 

проходити тестування та виконувати різноманітні завдання. Отримання 

додаткової інформації забезпечує наукова електронна бібліотека.  

5. Здобувачі вищої освіти з особливими потребами можуть 

користуватися навчальною, культурно-освітньою, побутовою та оздоровчою 

базами Університету. 

6. Особи із особливими освітніми потребами мають право на 

безоплатне забезпечення інформацією для навчання в доступних форматах із 

використанням технологій, що враховують обмеження життєдіяльності для 

таких осіб  (Статут Університету) 

7. Особи із особливими освітніми потребами мають право на 

cпеціальний навчально-реабілітаційний супровід та доступ до 

інфраструктури Університету відповідно до медико-соціальних показань за 

наявності обмежень життєдіяльності, зумовлених станом здоров’я (Статуту 

Університету).  

8. Належні умови праці та навчання для осіб із особливим освітніми 

потребами регламентуються перспективним «Планом-графіком 

пристосування приміщень ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника» в питанні задоволення потреб осіб з 
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обмеженими можливостями та інших мало мобільних 

груп»(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2021/02/plan-

grafik.pdf.) 

9. За необхідності, здобувачі вищої освіти із особливими освітніми 

потребами мають право на навчання за індивідуальною освітньою 

траєкторією, що регламентується «Положенням про порядок навчання 

студентів за індивідуальним графіком у Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника».

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
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Таблиця 1 

Перелік спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання 

Доктор філософії 

Галузь знань Спеціальність 
Освітня 

програма 

Ліце

нзов

ани

й 

обся

г 

Нормативні 

терміни 

навчання 

Вартість одного року навчання*, 

грн.  

*(вартість 2025 року) 

Код Назва Код Назва Назва 

Денна Заочна 

Без 

переривання 

трудової 

діяльності 

(здобувач 

наукового 

ступеня, 

штатний 

працівник) 

Педагогічний факультет 

A Освіта A1 Освітні науки 

Освітні, 

педагогічні 

науки 

10 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

A Освіта A4 

Середня освіта (за 

предметними 

спеціальностями) 

А4.01 Середня освіта 

(Українська мова і 

література) 

 

Середня освіта 

(Українська 

мова) 

10 4 р. 
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A Освіта A5 

Професійна освіта (за 

предметними 

спеціалізаціями) 

Професійна 

освіта 
10 4 р. 

Факультет фізичного виховання і спорту 

І 

Охорона здоров’я 

та соціальне 

забезпечення 

I7 
Терапія та реабілітація 

 

Фізична терапія, 

ерготерапія 
10 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

Навчально-науковий Інститут мистецтв 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

В4 
Образотворче мистецтво та 

реставрація 

Образотворче 

мистецтво та 

реставрація 

20 4 р. 

Бюджет 49200 18500 В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

B5 Музичне мистецтво 
Музичне 

мистецтво 
20 4 р. 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

B12 
Культурологія та 

музеєзнавство 
Культурологія 20 4 р. 

Факультет історії, політології і міжнародних відносин 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

B9 Історія та археологія 
Історія та 

археологія 
30 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

С 

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація 

С2 Політологія Політологія 30 4 р. 

С 

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація 

C3 
Міжнародні відносини 

 

Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні 

студії 

5 4 р. 
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Факультет філології/Факультет іноземних мов 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

В11 

 

Філологія (за 

спеціалізаціями) 

Філологія 20 4 р. 
Бюджет 49200 18500 

Економічний факультет 

С 

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація 

С1 

Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за 

спеціалізаціями) 

Економіка 30 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D1 Облік і оподаткування 
Облік і 

оподаткування 
10 4 р. 

Факультет управління 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D3 Менеджмент Менеджмент 10 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D4 
Публічне управління та 

адміністрування 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

15 4 р. 

Факультет психології 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

В10 Філософія Філософія 10 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

С 

Соціальні науки, 

журналістика та 

інформація 

С4  Психологія Психологія 20 4 р. 

Навчально-науковий Юридичний інститут 

D 

Бізнес, 

адміністрування 

та право 

D8  Право Право 25 4 р. 
Бюджет 49200 18500 

Факультет природничих наук 

https://nmv.pnu.edu.ua/073-menedzhment-doktor-filosofii/
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Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е1 Біологія та біохімія Біологія 8 4 р. 

Бюджет 49200 18500 Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е2 Екологія Екологія 10 4 р. 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е3 Хімія Хімія 5 4 р. 

Н 

Сільське, лісове, 

рибне 

господарство та 

ветеринарна 

медицина 

Н1 Агрономія Агрономія 4 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

 

Фізико-технічний факультет 

A Освіта А4 

Середня освіта 

(за предметними 

спеціальностями) 

А4.08 Середня освіта 

(Фізика та астрономія) 

 

Середня освіта 

(Фізика) 
10 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E5 Фізика та астрономія 
Фізика та 

астрономія 
5 4 р. 
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Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E6 
Прикладна фізика та 

наноматеріали 

Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

15 4 р. 

G 

Інженерія, 

виробництво та 

будівництво 

G8  Матеріалознавство 
Матеріалознавс

тво 
5 4 р. 

Бюджет 49200 18500 

G 

Інженерія, 

виробництво та 

будівництво 

G5 

Електроніка, електронні 

комунікації, 

приладобудування та 

радіотехніка 

Електроніка 5 4 р. 

Факультет математики та інформатики 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E7 Математика Математика 20 4 р. Бюджет 49200 18500 
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Таблиця 2 

Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний 

рівень спеціаліста, ступінь магістра, для здобуття ступеня доктора філософії 

 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

Педагогічний факультет 

A Освіта 

A1 Освітні науки 

вступний іспит зі спеціальності; 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ;  

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

8 2 

 
Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 
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ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

A Освіта 

А4 

 Середня освіта (за 

предметними 

спеціальностями) 

А4.01 Середня 

освіта (Українська 

мова і література) 

вступний іспит зі спеціальності; 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ;  

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

8 2 

 
Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

A Освіта А5 

Професійна освіта 

(за предметними 

спеціалізаціями) 

вступний іспит зі спеціальності; 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ;  

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 6 4 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Факультет фізичного виховання і спорту 

І 

Охорона 

здоров’я та 

соціальне 

забезпечення 

I7 

 

Терапія та 

реабілітація 

 

 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 8 2 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

22  Охорона 

здоров’я 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Навчально-науковий Інститут мистецтв 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

В4 

Образотворче 

мистецтво та 

реставрація 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 18 2 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

В5 
Музичне 

мистецтво 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

18 2 
 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

B12 
Культурологія та 

музеєзнавство 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

18 2 
 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Факультет історії, політології і міжнародних відносин 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

B9 
Історія та 

археологія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 28 2 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 
Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

С 

Соціальні 

науки, 

журналістика та 

інформація 

С2 Політологія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

28 2  

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

С 

Соціальні 

науки, 

журналістика та 

інформація 

C3 

Міжнародні 

відносини 

 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 4 1 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

    

Факультет філології/Факультет іноземних мов 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

В11 
Філологія (за 

спеціалізаціями) 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 15 5 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Економічний факультет 

С 

Соціальні 

науки, 

журналістика та 

інформація 

С1 

Економіка та 

міжнародні 

економічні 

відносини (за 

спеціалізаціями) 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

Філо

логія 

(за 

спеці

аліза

ціям

и) 

4 р. 37 3 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

D 

Бізнес, 

адмініструванн

я та право 

D1 
Облік і 

оподаткування 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

Факультет управління 

D 

Бізнес, 

адмініструванн

я та право 

D3 Менеджмент 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

13 2 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

D 

Бізнес, 

адмініструванн

я та право 

D4 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

https://nmv.pnu.edu.ua/073-menedzhment-doktor-filosofii/


 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 8 2 

Філософський факультет 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні 

науки 

В10 Філософія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 9 1 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

С 

Соціальні 

науки, 

журналістика та 

інформація 

С4  Психологія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 15 5 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 15 5 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

Навчально-науковий Юридичний інститут 

D 

Бізнес, 

адмініструванн

я та право 

D8  Право 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 23 2 

Факультет природничих наук 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е1 
Біологія та біохімія 

 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 7 1 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р.   



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е3 Хімія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

4 1 
 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Н 

Сільське, 

лісове, рибне 

господарство та 

ветеринарна 

медицина 

Н1 Агрономія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 3 1 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

Е2 Екологія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

9 1 
 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Фізико-технічний факультет 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

A Освіта 

А4 

Середня освіта (за 

предметними 

спеціальностями) 

А4.08 Середня 

освіта (Фізика та 

астрономія) 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

9 1 

 
Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E5 
Фізика та 

астрономія 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 4 1 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E6 
Прикладна фізика 

та наноматеріали 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

14 1 
 Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

G 

Інженерія, 

виробництво та 

будівництво 

G8  Матеріалознавство 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

4 1  

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

G 

Інженерія, 

виробництво та 

будівництво 

G5 

Електроніка, 

електронні 

комунікації, 

приладобудування 

та радіотехніка 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 4 1 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 

Факультет математики та інформатики 

Е 

Природничі 

науки, 

математика та 

статистика 

E7 Математика 

вступний іспит зі спеціальності;  

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 15 5 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 
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Споріднені 

спеціальності 
Спеціальність 

Вступні випробування Курс 
Термін 

навчання 

Кількість місць 

Код Назва Код Назва очна 

(денна, 

вечірня) 

Заочна 

 

Інші 

спеціальності 

вступний іспит зі спеціальності;  

додатковий вступний іспит зі спеціальності 

(зараховано/не зараховано); 

вступний іспит з  іноземної мови ЄВІ; 

вступний іспит з  загальної навчальної 

компетентності ЄВІ; 

вступний іспит з  методології наукових 

досліджень ЄВВ. 

1 4 р. 
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Перелік спеціальностей для прийому на навчання на ступінь доктора наук 

№ з/п 
Шифр наукової 

спеціальності 
Назва наукової спеціальності 

Термін 

навчання 

Вартість одного 

року навчання* 

*(вартість 2025) 

1 011 Освітні, педагогічні науки 2 роки 51700 

2 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 2 роки 51700 

3 023 
Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація 
2 роки 51700 

4 025 Музичне мистецтво 2 роки 51700 

5 032 Історія та археологія 2 роки 51700 

6 034 Культурологія 2 роки 51700 

7 035 Філологія 2 роки 51700 

8 051 Економіка 2 роки 51700 

9 052 Політологія 2 роки 51700 

10 053 Психологія 2 роки 51700 

11 081 Право 2 роки 51700 

12 091 Біологія 2 роки 51700 

13 104 Фізика та астрономія 2 роки 51700 

14 105 Прикладна фізика та наноматеріали 2 роки 51700 

15 111 Математика 2 роки 51700 

16 281 Публічне управління та адміністрування 2 роки 51700 
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Перелік акредитованих спеціальностей  

для вступу на третій освітньо-науковий рівень доктора філософії* 

редакція спеціальності 30.08.2024 

  

 

 

 

редакція спеціальності 06.11.2015 

  

 

 

Назва 

спеціальності 
Спеціалізація Назва ОП Код спеціальності 

Назва 

спеціальності 

Сертифікат про 

акредитацію ОП 

Дата закінчення 

дії 

 

A1 Освітні науки   
Освітні, 

педагогічні науки 

процес 

переоформлення 
011 

Освітні, 

педагогічні науки 
3401 01.07.2027 

A4 Середня освіта   
Середня освіта 

(українська мова) 

процес 

переоформлення 
014 Середня освіта 7563 01.07.2029 

A4 Середня освіта   
Середня освіта 

(фізика) 
  014 Середня освіта     
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A5 
Професійна 

освіта 
  

Професійна 

освіта 

процес 

переоформлення 
015 

Професійна 

освіта 
7578 01.07.2029 

          023 

Образотворче 

мистецтво, 

декоративне 

мистецтво, 

реставрація 

8313 28.05.2025 

B4 

Образотворче 

мистецтво та 

реставрація 

  

Образотворче 

мистецтво та 

реставрація 

          

B5 
Музичне 

мистецтво 
  

Музичне 

мистецтво 

процес 

переоформлення 
025 

Музичне 

мистецтво 
3270 01.07.2027 

B9 
Історія та 

археологія 
  

Історія та 

археологія 

процес 

переоформлення 
032 

Історія та 

археологія 
3275 01.07.2027 

B10 Філософія   Філософія 
процес 

переоформлення 
033 Філософія 4113 01.07.2028 

B11 Філологія   Філологія 
процес 

переоформлення 
035 Філологія 5003 01.07.2028 

B12 
Культурологія та 

музеєзнавство 
  Культурологія 

процес 

переоформлення 
034 Культурологія 3274 01.07.2027 



 

 

ЕЛЕКТРОННИЙ ФОНД ЛОКАЛЬНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ ПРИКАРПАТСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  

ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНИКА 
19-06:01:2025 

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ Редакція 4 

 

 
 

C1 

Економіка та 

міжнародні 

економічні 

відносини 

  Економіка 
процес 

переоформлення 
051 Економіка 8349 28.05.2025 

C2 Політологія   Політологія 
процес 

переоформлення 
052 Політологія 3271 01.07.2027 

C3 
Міжнародні 

відносини 
  

Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

  291 

Міжнародні 

відносини, 

суспільні 

комунікації та 

регіональні студії 

    

C4 Психологія   Психологія 
процес 

переоформлення 
053 Психологія 4107 01.07.2028 

D1 
Облік і 

оподаткування 
  

Облік і 

оподаткування 
  071 

Облік і 

оподаткування 
    

D3 Менеджмент   Менеджмент   073 Менеджмент     

D4 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

  

Публічне 

управління та 

адміністрування 

процес 

переоформлення 
281 

Публічне 

управління та 

адміністрування 

3295 01.07.2027 

D8 Право   Право 
процес 

переоформлення 
081 Право 3272 01.07.2027 
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E1 
Біологія та 

біохімія 
  Біологія 

процес 

переоформлення 
091 

Біологія та 

біохімія 
9216 01.07.2029 

E2 Екологія   Екологія 
процес 

переоформлення 
101 Екологія 12257 01.07.2030 

E3 Хімія   Хімія 
процес 

переоформлення 
102 Хімія 3273 01.07.2027 

E5 
Фізика та 

астрономія 
  

Фізика та 

астрономія 

процес 

переоформлення 
104 

Фізика та 

астрономія 
3016 01.07.2027 

E6 

Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

  

Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

процес 

переоформлення 
105 

Прикладна 

фізика та 

наноматеріали 

4098 01.07.2028 

E7 Математика   Математика 
процес 

переоформлення 
111 Математика 3269 01.07.2027 

G5 

Електроніка, 

електронні 

комунікації, 

приладобудуванн

я та радіотехніка 

  Електроніка 
процес 

переоформлення 
171 Електроніка 9215 01.07.2029 

G8 
Матеріалознавств

о 
  

Матеріалознавств

о 
  132 

Матеріалознавств

о 
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H1 Агрономія   Агрономія 
процес 

переоформлення 
201 Агрономія 8980 01.07.2029 

      
Фізична терапія, 

ерготерапія 
  227 

Фізична терапія, 

ерготерапія 
8418 28.05.2025 

I7 
Терапія та 

реабілітація 
Фізична терапія 

Фізична терапія, 

ерготерапія 
  227 

Терапія та 

реабілітація 
    

 


